

广州市公安局李世全同志被追授“全国公安系统一级英雄模范”称号

向英雄模范致以崇高敬意



“全国公安系统一级英雄模范”奖章、证书，省公安厅政治部主任吴伟宣读人社部、公安部《关于追授李世全同志“全国公安系统一级英雄模范”称号的决定》。

曾推动成立反电诈中心

李世全同志生前任广州市公安局政治部主任，三级警监警衔。从警30年，他始终以强烈的事业心和责任感，全身心扑在工作上，创造了突出的工作业绩。李世全从事治安工作18年，每逢大型活动和急难险重任务，总是冲锋奋战在第一线，探索推出一套科学、高效、实用的安保工作模式，有力确保了广州各项大型活动安全顺利进行。2008年从事勤务指挥工作后，李世全创新完善“110”接处警勤务指挥体系，牵头建成“六位一体”社会治安防控体系，推动成立反电信诈骗中心，为构建“智慧安防”作出了突出贡献。2017年担任广州市公安局政治部主任后，他大力加强队伍建设，积极谋划推进公安改革，开创了广州公安政治工作新局面。李世全一心为公、

清正廉洁，曾荣立个人一等功1次、二等功1次、三等功1次，获个人嘉奖9次，获评广东省优秀人民警察、广东省公安系统奥运安保工作先进个人，被追授广州市优秀共产党员、广东省五一劳动奖章等荣誉。

父亲精神激励女儿前行

李世全同志牺牲后，省委书记李希、公安部部长赵克志等作出批示表达深切哀悼，并向其家属表示慰问。广东省公安厅、广州市委专门印发学习决定，号召广大民警、党员干部向李世全同志学习。

在颁授仪式上，李世全同志的女儿讲道：“父亲一直是家里的顶梁柱，是我和母亲的主心骨。”她说，同时，她和母亲深知，父亲是一名人民警察，有必须坚守的使命担当。“父亲没有给我留下丰富的物质财富，但他留给了我最宝贵的品质和坚韧的风骨，他勇于担当、夙夜在公的精神，一丝不苟、甘于奉献的作风，将永远照亮我的前路，也将永远激励我矢志不渝勇往直前。”



广州市副市长、市公安局局长孙太平为李世全同志的女儿颁发“一级英模”奖章、证书 羊城晚报记者 梁喻 摄

广佛将再添一快速通道

建成后佛山南海大沥、狮山、丹灶三镇可一线通达广州

羊城晚报讯 记者周哲报道：广佛新干线及西延复合通道工程环境影响评价第一次公示（以下简称“环评公示”）日前发布。该项目建成后，南海大沥、狮山、丹灶三镇可一线通达广州，为南海城乡融合发展和推动广佛全域同城化提速。

广佛新干线及西延复合通道

工程总投资2631281万元，全线位于佛山市南海区。项目由高速通道和地方快速通道两部分组成。其中，高速道路线总长33.861公里，按高速公路标准建设，采用双向6车道；共设互通立交6处（横江枢纽立交、金沙互通立交、佛山一环西线立交、大沥互通立交、广佛高速互通立交和佛

山一环东线互通立交），服务区1处（小塘服务区），特长隧道1处（大沥湖隧道）。地方快速道路线总长30.735公里，按一级公路（集散型）标准兼顾城市道路功能建设，采取主道+辅道设计，主道双向6-8车道。

据悉，广佛新干线及西延复合通道工程有望今年实施建设。

鲜花体验店、鲜花自助售卖机……

花城卖花也玩“场景式”市民买花乐享快时尚

文/图 羊城晚报记者 汪曼 实习生 林少娟

广州人爱花，也爱买花。2020年广州市花卉总产值达57亿元，种植面积约34万亩，约占全省花卉种植面积的30%。随着购物渠道渐趋丰富，嗜花客们已不仅限于在传统花店、花卉市场购花。鲜花体验店、鲜花自助售卖机……各式各样的场景式营销带着前卫创意和温馨服务，让市民买花成为快时尚。



三天建成鲜花体验店

近日，若你路过北京路商业街，也许你会在某个回眸与一间小而雅的花舍不期而遇——简洁的线条，暖黄的灯光，店内摆满了洋甘菊、郁金香、洋牡丹等40余种花卉，馥郁而温馨；外部装潢亦采用真花铺排而成，点点小灯闪烁其间，宛若花的呼吸。

这家仅用三天时间装修、开店不足十天，面积共18平方米的小店，自其亮相之日起便吸引了众多市民围观打卡。“花时花季”鲜花体验店是广州市第一家全屋内外都用鲜花做装饰的花店，目前日均销售约400单，单日销售额可达2万元左右。”花店负责人王永钜介绍。

近年来，以低价、款多、

量少为特点的“快时尚”产品深受年轻消费者青睐。而鲜花体验店正满足了消费者的需求：价格实在，每束花的定价在10元至40元间，种类繁多，共有40余种花卉供挑选。精美的店面装修更是为顾客提供了好“晒点”，频频有市民来此拍照打卡。“整体环境很不错，店内花束的价格也比较实惠，感觉颇为惊喜。”顾客陈小姐评价道。

王永钜告诉记者：“北京路商圈人流密集，文化底蕴深厚，所以我们选择在北京路把花城的形象和岭南花卉市场推广出去，传递广州花文化，提升市民的生活幸福感。”

地铁站现鲜花售卖机

广州地铁三号线体育西路站，因其数以十万计的日客流量常年屹立于国内地铁，人流密集、行色匆匆是这里不变的主题。但去年10月以来，地铁站内出现了另外一种“生态”：行人一台名为“MEGARDEN”的鲜花自助售卖机前停下步伐，掏出手机扫码，从售卖机里抱了一束馨香回家。

“MEGARDEN”是以鲜花为产品的自助鲜花售卖机，外形较之普通饮料自动售卖机稍大，透明的玻璃柜里被分为4层12格，每一格里都摆放了不同的鲜花，如玫瑰、小雏菊等。令人惊喜的是，售卖机内花束价格颇为亲民，多数鲜花价格在10元以下。

“相较于实体花店，鲜花自助售卖机在人力成本、店铺成本等方面均有压缩，使其较之于一般实体店购买的花束要便宜。”易植科技旗下MEGARDEN品牌运营经理麦泳安介绍。

这台没有售货员的自助鲜花售卖机，虽少了现场服务，但却凭借地铁巨大的人流量获得了较高的用户黏性。羊城晚报记者从麦泳安处了解到，目前广州地铁站内已进驻20台鲜花自助售卖机，日均销售约500单左右，节日时日均销售单千以上，每隔1-2天就需补货一次。麦泳安表示：“后期希望在更多地方入驻鲜花自助售卖机，服务更多市民，让鲜花自主售卖机走进市民们的生活。”

种牙嫌贵？领补贴省钱种新牙

“广东爱牙工程社区行”派福利，即日起致电020-8375 2288申领高额种牙补贴，享博硕种植名医亲诊，免挂号费、专家会诊费！

缺牙就一定要种牙吗？

缺牙的症状越来越多，那么缺牙就一定要种牙吗？缺牙会使容貌苍老，脸部凹陷，其次是影响生活质量，咀嚼能力下降，增加胃肠负担。种牙会更加持久，不伤邻牙，也有效保护了牙槽骨。种植牙患者1965年成功种植，直到2007年他去世的时候，种植牙还完好无损，整整为他服务了42年！

种牙的价格等于一辆宝马？

“种牙很贵的”，“家里没点钱怎么敢去种牙”，“去种牙的都是有钱人”……这种声音你是否有经常听到？正因为这种声音，使得很多缺牙人士不敢去种牙，从而让自己的生活质量降低并饱受缺牙的折磨！但自“广东爱牙工程社区行”推行以来，不断发放爱牙补贴，使得种牙不再是梦想！



种上新牙后的冯姨容光焕发

“广东爱牙工程社区行”受益者

30多岁的周先生本来是朝气蓬勃的小伙子，但最近却饱受折磨，原因是因牙周炎而导致全口牙齿松动并脱落，30多岁的小伙子看上去就像五六岁！后来通过“广东爱牙工程社区行”种牙每颗补贴5000元，周先生重新种上新牙也省下一大笔钱！



博硕学位团队，医保定点单位

德伦口腔是华南地区著名的口腔品牌机构，由国内口腔种植名医领衔庞大的“三高”医疗团队——高学历、高准入门槛、高临床经验。团队医生皆拥有认证的诊疗资质，接诊医生平均拥有十年临床经验，确保精准、安全、高效的诊疗！



国家统计局发布数据显示，2月CPI同比下降0.2%

今天消息 猪肉鸡蛋价格下降 电影票价环比涨13%

羊城晚报讯 记者陈泽云报道：今天上午，国家统计局发布2月份居民消费价格指数（CPI）。数据显示，2月CPI同比下降0.2%，降幅比上月收窄0.1个百分点。环比上涨0.6%，涨幅比上月回落0.4个百分点。扣除食品和能源价格的核心CPI同比由上月下降0.3%转为持平。

鸡蛋价格下降4.5%

CPI同比下降，主要系由于去年同期食品价格特别是猪肉价格基数较高。2月份，食品价格由上月上涨1.6%转为下降0.2%，影响CPI下降约0.05个百分点。其中，猪肉价格同比下降14.9%，降幅比上月扩大11.0个百分点；鸡肉和鸭肉价格分别下降8.7%和2.6%，降幅均有收窄。此外，非食品类中，飞机票价格下降28.2%，汽油和柴油价格分别下降5.2%和5.8%，同样形成了CPI向下的拉力。

从环比来看，CPI上涨0.6%，涨幅有所回落。食品中，受春节期间消费需求增加和运输成本上升等因素影响，水产品和鲜果价格分别上涨8.7%和6.1%，涨幅分别扩大5.4和3.8个百分点；生猪出栏持续恢复，猪

肉价格由上月上涨5.6%转为下降3.1%；天气转暖，蛋鸡产蛋量提升，加之局部地区疫情好转后调运渠道逐步畅通，鸡蛋价格由上月上涨11.1%转为下降4.5%。

PPI同比有较大提升

值得注意的是，2月份，由于居民就地过年，文娱消费需求有所增加，电影及演出票价环比上涨13.0%；受国际原油价格上涨影响，汽油和柴油价格环比分别上涨3.4%和3.7%；春节期间人工成本有所上升，洗车、家政服务、美发和出租车费用等价格对比1月份均有上涨，涨幅在1.2%—6.3%之间。

同日发布的工业生产者出厂价格（PPI）数据显示，2月份，全国工业生产者出厂价格同比上涨1.7%，环比上涨0.8%。PPI同比涨幅出现了较大幅度提升。对此，有分析指出，得益于新冠疫苗在全球范围内大规模推广并接种、主要发达经济体的大规模财政刺激、持续的量化宽松以及极低的利率水平，未来几个月全球大宗商品价格和通胀预期有望进一步上行，推高了中国PPI的上涨预期。

过去十年，广州妇女儿童工作98.26%达标，女性人均预期寿命高达85.48岁

羊城晚报讯 记者鄢敏报道：在广州，妇女儿童的生活有多幸福？3月9日，广州市政府新闻办公室召开纪念“三八”国际妇女节暨广州妇女事业发展情况新闻发布会，介绍广州市妇女儿童事业十年发展概况。

广州市妇联党组成员、副主席李艳林表示，《广州市妇女发展规划（2011—2020年）》《广州市儿童发展规划（2011—2020年）》实施以来，效果显著，达标率为98.26%，居全省首位。

从健康指数来看，广州市婴儿纯母乳喂养率高达65.54%，远超全国平均水平。2020年3月，广州率先制订了《广州市母乳喂养促进条例》，开全国之先河。截至目前，广州已建成900多间母婴室，是全国第一个重点公共场所母婴室全覆盖的城市。李艳林强调，农村妇女“集体收益分配权”得到依法有力保障，从源头上确保了农村妇女集体经济组织成员资格。此外，全国首创“广州万事兴”家事司法品牌和“羊城金不换”少年司法品牌，为妇女儿童权益撑起了有力的保护伞。

在基层社会治理领域，广州妇女深度参与，居委会女性达到63.29%，村委会女性达到32.3%，排在全省前列。

着眼未来，广州妇女儿童发展新的十年规划正在制定中。李艳林透露，在已有12个领域的基础上，将增加“妇女与家庭”“儿童与家庭”“儿童与安全”等新领域。

增城守护生态红线

严打东江北干流非法采砂洗砂

羊城晚报讯 记者梁怿韬、通讯员赵雪峰报道：记者9日从广州市水务部门获悉，多部门联手采取措施加强东江北干流广州增城段执法工作，部分非法采砂洗砂当事人被“法办”。

东江北干流广州增城段约30公里，与东莞隔江相望，左岸是东莞，右岸属增城，上游为广州增城、东莞、惠州交界的石龙断面，下游为广州市黄埔区。近年来随着城市建设步伐加快，砂石需求量激增，该河段复杂的地理

环境让一些不法分子心存侥幸，长期将洗砂船舶不在规定停泊区停泊，在两市交界处来回游走，在水上洗砂、泡砂，大量废渣、废水直接排放到东江北干流，不仅对河流产生污染，还影响到国考大断面的水环境。2019年至

今，增城累计对涉嫌非法采砂洗砂立案查处5宗，对河道管理范围内违法堆砂行为立案查处11宗，对相关作案嫌疑人作出行政拘留5人，移交涉嫌非法采砂案件线索1宗，刑事拘留1人。

种牙嫌贵？领补贴省钱种新牙

“广东爱牙工程社区行”派福利，即日起致电020-8375 2288申领高额种牙补贴，享博硕种植名医亲诊，免挂号费、专家会诊费！

缺牙就一定要种牙吗？

缺牙的症状越来越多，那么缺牙就一定要种牙吗？缺牙会使容貌苍老，脸部凹陷，其次是影响生活质量，咀嚼能力下降，增加胃肠负担。种牙会更加持久，不伤邻牙，也有效保护了牙槽骨。种植牙患者1965年成功种植，直到2007年他去世的时候，种植牙还完好无损，整整为他服务了42年！

种牙的价格等于一辆宝马？

“种牙很贵的”，“家里没点钱怎么敢去种牙”，“去种牙的都是有钱人”……这种声音你是否有经常听到？正因为这种声音，使得很多缺牙人士不敢去种牙，从而让自己的生活质量降低并饱受缺牙的折磨！但自“广东爱牙工程社区行”推行以来，不断发放爱牙补贴，使得种牙不再是梦想！



种上新牙后的冯姨容光焕发

“广东爱牙工程社区行”受益者

30多岁的周先生本来是朝气蓬勃的小伙子，但最近却饱受折磨，原因是因牙周炎而导致全口牙齿松动并脱落，30多岁的小伙子看上去就像五六岁！后来通过“广东爱牙工程社区行”种牙每颗补贴5000元，周先生重新种上新牙也省下一大笔钱！



博硕学位团队，医保定点单位

德伦口腔是华南地区著名的口腔品牌机构，由国内口腔种植名医领衔庞大的“三高”医疗团队——高学历、高准入门槛、高临床经验。团队医生皆拥有认证的诊疗资质，接诊医生平均拥有十年临床经验，确保精准、安全、高效的诊疗！



“广东爱牙工程社区行”福利进行中

“广东爱牙工程社区行”由广东省临医医学联合会携手德伦口腔共同推进“粤口腔健康”建设，为了让缺牙街坊重新拥有好牙享口福，针对缺牙、无牙等口腔问题，提供多方面的公益援助，帮助市民解决牙齿问题。市民均可拨打020-8375 2288申领种牙补贴，实现健康好牙梦想！

高额进口种植体补贴

0元种植方案设计【限量50名】

0元博硕专家挂号费【限量50名】